

## ОТЧЕТ О РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА «500+» (сентябрь 2021 г.)

в МАОУ «СОШ № 37» г. Улан-Удэ

в части подпрограммы «Содружество»

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Республики Бурятия от 26.01.2021 г. №126 МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №37» г. Улан-Удэ вошла в реализацию проекта «500+», направленного на повышение качества образования в школах с низкими образовательными результатами обучающихся. На данном основании в школе был проведен анализ результатов образовательной деятельности и разработана Среднесрочная программа развития МАОУ «СОШ №37» (далее – программа, СПР-2021).

*Рисковый профиль школы* (РПШ), сформированный в системе ФИСОКО в марте 2021 г., выявил один фактор высокой значимости по влиянию на образовательные результаты - Высокая доля обучающихся с риском учебной неуспешности, и один фактор средней значимости – Низкий уровень вовлеченности родителей. Оба фактора были приняты в работу в рамках среднесрочной программы развития.

Во время летних каникул Администрация школы и Совет отцов продолжал работу по организации отдыха детей. В этих мероприятиях принимали участие несколько обучающихся из целевой группы «500+».

**6 августа 2021 г.** прошёл традиционный летний велопробег, организованный Советом отцов и Администрацией школы №37. Целью велотура стала организация досуга учащихся и приобщения его к регулярным занятиям физкультурой и спортом, укрепление связи детей и родителей, повышение самооценки у детей, пропаганда велосипеда как средства активного отдыха и укрепления здоровья, экологически чистого средства передвижения, профилактика безопасности дорожного движения.

Отцы и дети успешно преодолели дистанцию от посёлка Аэропорт до Щучьего озера.

В этом году веломарафон отличался тем, что «Совет отцов» школы участвовал и стал одним из победителей всероссийского конкурса «Родные города». Благодаря спонсорству «ГазПромНефть» организаторы смогли приобрести несколько велосипедов для осуществления велопробегов.

Ребята из целевой группы участников проекта «500+», которые не имели велосипедов, получили возможность осуществить свою мечту. Для всех участников велотура организаторами были подготовлены эстафеты, квест-

игра, призы и вкусный плов. Велотур прошел с соблюдением всех требований РПН.

**26 августа 2021 г.** Совет отцов организовал летний поход на Байкале в Чивыркуйском заливе. Участники похода, в том числе ребята из целевой группы участников проекта «500+», прошли 22 км по горам, ущельям и вброд по воде. Поход - это крутые подъёмы и спуски, реальное испытание своих сил и выносливости, преодоление себя. Тёплая погода, солнце, помогли увидеть невероятную красоту природы Байкала. Дети и родители получили массу впечатлений и эмоций. У ребят во время похода появились новые друзья. Их объединили общие интересы. В этом году наши старшеклассники проявили инициативу в организации похода и сами активно участвовали в нем.

«Меня очень радует, что они понимают важность и ценность таких мероприятий. Мы всё больше и больше понимаем - лучшее, что мы можем дать детям, это время, проведённое вместе. Разделить с ними их трудности, преодолеть препятствия, ощутить чувство победы, когда доходишь до финиша. Главное - вместе. Это и есть главная цель нашего отцовского движения», - слова председателя Совета отцов Ляхова Сергея Леонидовича.

<https://www.baikal-daily.ru/news/16/420889/>